

Tisztelt Dékán Asszony! Tisztelt Dékán Úr! Tisztelt Intézetigazgató!

Ezúton szeretném felhívni a figyelmét egy idén először meghirdetésre kerülő, kiváló lehetőségre. A Vándortábor Programban szeretnénk részvételi lehetőséget kínálni a leendő pedagógusoknak.

A 7 nap, 6 éjszakai vándortáborozás lehetősége eddig az általános és középiskolás diákok számára volt elérhető. Az idei évben azonban úgy gondoltuk, hogy ez egy kitűnő lehetőség a pedagógus képzésben részt vevő felsőoktatási hallgatók számára is, mind a szakmai tapasztalatszerzés, mind pedig a közösségi élménygyűjtés szempontjából.

A vándortáborok rendkívül vonzó, kiváló ár-érték arányú táborozási lehetőséget jelentenek, melyekhez **kedvező feltételeket** kínálunk (a részvételi díjon felül résztvevőnként kb. 90-100 ezer Ft-ot biztosít az államtitkárság):

- A részvételi díj az utazási költséget kivéve mindent tartalmaz. A táborozók **46 000 forintért** kapnak **szállást, étkezést és programokat a 7 napos turnusokon**. A vízi és a kerékpáros vándortáborokban a szükséges sporteszközöket is biztosítják a szervezők. A vándortábor vezetőknél és a kísérőknél csak a csoportok toborzását, és az utazást kell megszervezni.
- A csoportvezető pedagógusok (amennyiben rendelkeznek vándortábor-vezető-, vagy egyéb túravezetői képzéssel) a vándortáboros csoportvezetésért bruttó **130 000 forint** díjazásban részesülnek.
- A halmozottan hátrányos helyzetű hallgatók 50%-os kedvezménnyel vehetnek részt a táborokban, nekik a részvételi díj 23 000 forint.
- A fogyatékosági támogatásra jogosultak egyéni kérelem alapján 50%-os kedvezménnyel vehetnek részt a táborokban.
- A pedagógusok és a kísérők 20 000 forintért végezhetik el a 30 órás akkreditált gyalogos, vízi vagy kerékpáros vándortábor-vezető képzést (ez az összeg tartalmazza a szállás és étkezés díját is). Az idei évtől már nem csak pedagógusok részére hirdetjük meg ezeket a képzéseket.
- A csoportvezető pedagógusok melletti kötelező kísérőket sem terheli a táborozás költsége.

A táborokra kétféle módon lehet jelentkezni:

- az egyetem saját csoportot szervez kísérővel: ehhez a szervezetek honlapjain található szabad turnusokból lehet választani (a honlapcímek a levél végén találhatóak)
- egyénileg (csoport és csoportvezető nélkül) is van lehetőség a jelentkezésre, az alábbi időpontokra és helyszínekre:

Vízi Vándor:

2024.07.26-08.01. - Dunakanyar

2024.07.31-08.06. - Tisza-tó

Bringás Vándor:

2024.07.12: Cserehát

2024.08.01: Vértes-Velencei-tó

Erdei Vándor:

Július 24-30. – Bükk

Augusztus 2-8. – Vértes

Zarándok tábor:

2024.06.27-07.03. – Mánfa – Máriagyűd

2024.08.06-08.12. – Márianosztra – Mátraverebél – Szentkút

A vándortáborokra való jelentkezés határideje egyetemista hallgatóknak: 2024. 05. 15.

A jelentkezés menete, a további időpontok, valamint bővebb információ a szervezetek honlapjain érhető el:

[VíziVándor](#), [BringásVándor](#), [ErdeiVándor](#), [Zarándok tábor](#)

Kérem, hogy támogassa és hirdesse a Vándortábor Programban való részvétel lehetőségét. Kérem tovább szíves segítségét abban, hogy e kiváló lehetőség eljusson a pedagógus szakon tanuló, egyetemista hallgatókhoz.

A visszajelzések alapján az iskolai csoportok, osztályok, résztvevő gyerekek számára életre szóló élményt jelentenek a természetben együtt megélt pillanatok, programok. A vándortáborokról szóló videó itt tekinthető meg: Vándortáborok

Budapest, 2024.04.22.

Sikeres, élményekben gazdag táborozást kíván:



Révész Máriusz sk.

Aktív Magyarországért felelős államtitkár